Методические материалы для самостоятельной работы по анатомии.
Тема: « Общие сведения о строении скелета»
1.
Истинные ребра:

а)7 верхних

б)5 нижних

2.
Ребра сочленяются с:

а)телами позвонка

б
)поперечными отростками

в)остистыми отростками

г)дугами

д
)суставными отростками
3.
Лопатка сочленяется с:

а)позвоночником

б)грудиной

в)ключицей

г)
плечевой костью

д)лучевой костью

4.
Лопатки могут:

а
)сближаться

б)вращаться наружу

в)подниматься

г)
опекаться

5.
Ключица сочленяется с:

а)
грудиной

б)
лопаткой

в
ребрами

6.
Грудина сочленяется с:

а)
ключицей и ребрами

б)
лопаткой

в)
плечевой костью

г)
позвонками

д)
акромиальным отростком лопатки

7.
Коленный сустав образован костями:

а)
бедренной и большеберцовой

б)
малоберцовой

в)
таранной

г)
подвздошной

д)
седалищной

8.
Крестец сочленяется с:

а)
подвздошными костями

б)
седалищными костями

в)
лобковыми костями

г)
грудными позвонками

д)
бедренной костью

9.    Возможные движения в коленном (уставе:

а) сгибание


б) разгибание
в) приведение


г) отведение
/1 0.  Возможные движения в локтевом суставе: 
а) сгибание
г) отведение

б) разгибание
д) супинация

в)
приведение

11  Возможные движения в плечевом суставе:

а)сгибание
г) круговое вращение

б)разгибание
д) приведение

в)
отведение

12.
Возможные движения в локтевом суставе:

а)сгибание
г) приведение

б)разгибание
д) пронация

в)
супинация

13.
Возможные движения в голеностопном суставе:

а)
сгибание стопы

б)
разгибание стопы

в)
отведение переднего отдела стопы

г)
круговые вращения стопы

д)
приведение переднего отдела стопы

14.
Три основных элемента сустава:

а)
суставные поверхности сочленяющихся костей

б)
мениски

в)
суставная капсула

г)
суставная губа

д)
суставная полость

15.
Функция связок:

а)
укрепляют сустав

б)
ограничивают амплитуду движений

в)
увеличивают амплитуду движений

16.
Наибольшая высота дисков в отделе позвоночника:

а)
в шейном

б)
в грудном

в)
в поясничном

17.
С телом позвонка соединяется часть межпозвонкового диска:

а)
фиброзное кольцо

б)
студенистое ядро

в)
замыкательная пластинка

18.
Суставных отростков у каждого позвонка:

а)один
г) четыре

б)два
д) пять

в)
три

19.
Бугристость дельтовидной мышцы находится:

а)
в верхней трети плеча

б)в средней трети плеча

в)в нижней трети плеча

г)
между верхней и средней третью плеча

20.
Изгиб позвоночника, обращенный кпереди:

а)
лордоз

б)кифоз

21.
Изгиб позвоночника, обращенный кзади:

а)
лордоз

б)
кифоз

22.
Количество физиологических изгибов позвоночника:

а)пять
г) два

б)четыре
д) один

в)
три

23.
Количество поперечных отростков у позвонка:

а)пять
г) два

б)четыре
д) один

в)
три

24.
Тазобедренный сустав образован:

а)
вертлужной впадиной

б)
головкой бедренной кости

в)
седалищной костью

г)
лобковой костью

25.
Возможные движения в коленном суставе:

а)
сгибание

б)
разгибание

в)
супинация

26.
Плечевой сустав образован костями:

а)
лучевой

б)
локтевой

в)
лопаткой и плечевой костью

г)
ключицей
д)ребром

27.
Сагиттальная плоскость делит тело человека на части:

а)
верхнюю и нижнюю

б)
переднюю и заднюю

в)
левую и правую

28.
Фронтальная плоскость делит тело человека на части:

а)
верхнюю и нижнюю

б)
переднюю и заднюю

в)
левую и правую

29.
Горизонтальная плоскость делит тело человека на части:

а)
верхнюю и нижнюю

б)
переднюю и заднюю

в)
левую и правую

30.
Лицевой череп состоит из костей:

а)
верхней челюсти

б)
нижней челюсти

в)
затылочной

г)
скуловой

31.К дополнительным образованиям в суставах относятся:
,

а)
диски

б)
суставная сумка

в)
мениски

г)
суставные губы

д)
суставная полость

32.
Функция менисков и дисков:

а)
увеличивают степень подвижности в суставах

б)
делают более равномерным давление одной кости на другую

в)
уменьшают степень подвижности в суставах

33.
Грудная клетка образована:

а)ребрами
г) ключицей

б)лопаткой
д) грудными позвонками

в)грудиной

34.
Реберную дугу образуют:

а) 8 ребро
г) 10 ребро

б) 7 ребро
д) 11 ребро

в) 9 ребро

35.
Грудина состоит из:

а) тела

б) мечевидного отростка

в) остистого отростка

г) рукоятки

д) поперечного отростка

36.
Лицевой череп образуют:

а) верхняя челюсть

б) нижняя челюсть

в) затылочная кость

г) носовая кость

37.
Сосцевидный отросток находится:

а) на височной кости

б) на затылочной кости

в) сзади от наружного слухового прохода

г) кпереди от наружного слухового прохода
38. Нижний угол лопатки располагается на уровне:
а) 7-8 ребра

б) 5-6 ребра

в) 8-9 ребра

39.
Большой бугорок плечевой кости обращен:

а) латерально

б) медиально

40.
Малый бугорок плечевой кости обращен:

а) латерально

б) медиально

41.
Локтевой отросток легче прощупать при:

а) согнутой в локтевом суставе руке

б) разогнутой в локтевом суставе руке

42.
Большеберцовая кость расположена:

а) медиально

б) латерально

43.
Малоберцовая кость расположена:

а) медиально

б) латерально

44.
Шиловидные отростки находятся на:

а) лучевой кости

б) локтевой кости

в) плечевой кости

г) малоберцовой кости

45.
Функции стопы:

а) опорная

б) рессорная

в) защитная

г)
 движения

46.
Латеральный свод стопы имеет функцию:

а) опоры

б) рессоры

47 .  Медиальный свод стопы имеет функцию:

а) опоры

б) рессоры

48.
Позвонки срастаются между собой в отделах:

а)
грудном

б)
поясничном

в)
крестцовом

г)
копчиковом

49.
Остистые отростки грудных позвонков располагаются:

а)
наклонно

б)
горизонтально

50.
Остистые отростки поясничных позвонков располагаются:

а)
наклонно

б)
горизонтально

51.
Остистый отросток L4 располагается на:

а)
прямой, соединяющей гребни подвздошных костей

б)
прямой, соединяющей верхние задние подвздошные ости

52.
Наиболее подвижные отделы позвоночника:

а)
шейный

б)
грудной

в)
поясничный

г)
крестцовый

53.
В межфаланговых суставах возможно:

а)сгибание
г) приведение

б)разгибание
д) отведение

в)
вращение

54.
Крестообразные связки находятся в суставе:

а) коленном

б) тазобедренном

в) локтевом

г) плечевом

д )лучезапястном

55.
Голеностопный сустав образован костями:

а)
болыпеберцовой

б)малоберцовой

в)
таранной

г)
пяточной

56.Количество фаланг в первом пальце:
а) две
б) три
Тема « Мышечная система человека»
1.
К разгибателям предплечья относится:

а) трехглавая мышца плеча

б) двуглавая мышца плеча

в) плечелучевая мышца

г) клювоплечевая мышца

д) плечевая мышца

2.
К разгибателям предплечья относится:

а) червеобразные мышцы

б) круглый пронатор

в) квадратный пронатор

г) длинная ладонная мышца

д) трехглавая мышца плеча

3.
Предплечье пронирует:

а) круглый пронатор

б) мышца супинатор

в) локтевая мышца

г)
 плечевая мышца

д) двуглавая мышца плеча

4.
Предплечье су пикирует:

а) квадратный пронатор

б) круглый пронатор

в)
 мышца супинатор

г) трехглавая мышца плеча

д) локтевая мышца

5.
Сгибают предплечье:

а)
двуглавая мышца плеча

б)
плечевая мышца.

в)
локтевая мышца

г)
трехглавая мышца плеча

д)
длинная ладонная мышца

6.
Сгибают предплечье:

а)
плечелучевая мышца

б)
мышца круглый пронатор

в)
трехглавая мышца плеча

г)
локтевая мышца

д)
локтевой сгибатель кисти

7.
На ладонной поверхности предплечья находится:

а)
лучевой сгибатель кисти

б)
длинный лучевой разгибатель кисти

в)
короткий лучевой разгибатель кисти

г)
общий разгибатель пальцев

д)
собственный разгибатель 5-го пальца

8.
На тыльной поверхности предплечья находятся:

а)
длинный лучевой разгибатель кисти

б)
короткий лучевой разгибатель кисти

в)
круглый пронатор

г)
лучевой сгибатель кисти

д)
длинная ладонная мышца

9.
На передней поверхности плеча находится:

а)
трехглавая мышца плеча

б)
локтевая мышца

в)
двуглавая мышца плеча

г)
круглый пронатор

д)
мышца супинатор

/ 0.  Плечо ротирует наружу:

а)
полостная мышца

б)
подлопаточная мышца

в)
большая грудная мышца

г)
широчайшая мышца

д)
клювоплечевая мышца

П.  Плечо ротирует внутрь:

а)
подлопаточная мышца

б)
подостная мышца

в)
малая круглая мышца

г)
передние пучки дельтовидной мышцы

д)
надостная мышца

12.
Плечо отводит:

а)
дельтовидная мышца

б)
подостная мышца

в)
малая круглая мышца

г)
большая круглая мышца

д)
клювоплечевая мышца

13.
Плечо приводит:

а)
большая грудная мышца

б)
широчайшая мышца

в)
надостная мышца

г)
двуглавая мышца плеча

д)
плечелучевая мышца

14.
Плечо сгибает:

а)
большая грудная мышца

б)
широчайшая мышца спины

в)
малая круглая мышца

г)
большая круглая мышца

д)
трехглавая мышца плеча

15.
Плечо разгибают:

а)
трехглавая мышца плеча

б)
широчайшая мышца спины

в)большая грудная мышца

г)клювоплечевая мышца

д)двуглавая мышца плеча

16.
Кисть сгибают:

а)длинная ладонная мышца

б)лучевой сгибатель кисти

в)поверхностный сгибатель пальцев

г)глубокий сгибатель пальцев

д)короткий лучевой разгибатель кисти

17.
Кисть разгибает:

а)длинный лучевой разгибатель кисти

б)длинная ладонная мышца

в)поверхностный сгибатель пальцев

г)длинный сгибатель большого пальца

д)лучевой сгибатель кисти

18.
Кисть приводит:

а)
локтевой сгибатель кисти

б)лучевой сгибатель кисти

в)длинный лучевой разгибатель кисти

г)
короткий лучевой разгибагель кисти

д)короткий разгибатель большого пальца

19.
Кисть отводит:

а)
короткий лучевой разгибатель кисти

б)локтевой сгибатель кисти

в)
локтевой разгибатель кисти

г)
плечелучевая мышца

д)круглый пронатор

20.
От внутреннего надмыщелка плечевой кости начинаются:

а)
круглый пронатор

б)
лучевой сгибатель кисти

в)
общий разгибатель пальцев

г)
локтевой разгибатель кисти

д)
собственный разгибатель V пальца

21.
От наружного надмыщелка плечевой кости начинается:

а)
общий разгибатель пальцев

б)
круглый пронатор

в)
лучевой сгибатель кисти

г)
длинная ладонная мышца

д)
локтевой сгибатель кисти

22.
К мимической мускулатуре относятся:

а)
круговая мышца глаза

б)
круговая мышца рта

в)
жевательные мышцы

г)
передняя лестничная мышца

д)
средняя лестничная мышца

23.
К поверхностным мышцам спины относится:

а)
трапециевидная мышца

б)
мышца-выпрямитель позвоночника

в)
задняя нижняя зубчатая мышца

г)
задняя верхняя зубчатая мышца

д)
мышца, поднимающая лопатку

24.
К поверхностным мышцам спины относятся:

а)
трапециевидная мышца

б)
широчайшая мышца спины

в)
мышца-выпрямитель позвоночника

г)
ременная мышца головы

д)
ременная мышца шеи

25.
Место прикрепления малой грудной мышцы:

а)
клювовидный отросток лопатки

б)
акромиальный отросток лопатки

в)
акромиальный конец ключицы

г)
большой бугорок плечевой кости

д)
малый бугорок плечевой кости

26.Начало передней зубчатой мышцы:

а)
9 верхних ребер

б)
II - V ребра

в)
грудинная часть ключицы, рукоятка и тело грудины

г)
мечевидный отросток, хрящи V - VII ребер

д)
влагалище прямой мышцы живота

27.Функция наружной косой мышцы живота:

а)
наклон туловища назад

б)
наклон туловища вперед

в)
поворот туловища в противоположную сторону

г)
вдох

28
Бедро сгибает:

а)
большая ягодичная мышца

б)
двуглавая мышца бедра

в)
полусухожильная мышца

г)
большая приводящая мышца

д)
подвздошно-поясничная мышца

29.Бедро разгибает:

а)
портняжная мышца бедра

б)
гребешковая мышца бедра

в)
мышца, натягивающая широкую фасцию

г)
малая ягодичная мышца

д)
большая ягодичная мышца

30.Бедро отводит:

а)
подвздошно-поясничная мышца

б)
большая ягодичная мышца

в)
мышца, натягивающая широкую фасцию

г)
длинная приводящая мышца

д)
малая ягодичная мышца

31.Бедро приводят:

а)
длинная приводящая мышца бедра

б)
короткая приводящая мышца бедра

в)
большая приводящая мышца бедра

г)
средняя ягодичная мышца

д)
малая ягодичная мышца

32.Бедро ротируют наружу:

а)
портняжная мышца

б)
грушевидная мышца

в)
мышца, натягивающая широкую фасцию

г)
передние пучки средней ягодичной мышцы

д)
передние пучки малой ягодичной мышцы

33
Бедро сгибают:

а)
мышца, натягивающая широкую фасцию

б)
передние пучки средней и малой ягодичной мышцы

в)
подвздошно-поясничная мышца

г)
грушевидная мышца

д)
большая ягодичная мышца

34.Голень сгибают:

а)
двуглавая мышца бедра

б)
икроножная мышца голени

в)
задняя большеберцовая мышца

г)
длинный сгибатель большого пальца

д)
короткая малоберцовая мышца

35.Голень разгибает:

а)
портняжная мышца бедра

б)
четырехглавая мышца бедра

в)
полуперепончатая мышца бедра

г)
передняя большеберцовая мышца

д)
разгибатель большого пальца стопы

36.Стопу пронирует:

а)
короткая малоберцовая мышца

б)
передняя большеберцовая мышца

в)
задняя большеберцовая мышца

г)
длинный разгибатель пальцев

д)
длинный сгибатель пальцев

37.Стопу супинируют:

а)
передняя большеберцовая мышца

б)
задняя большеберцовая мышца

в)
короткая малоберцовая мышца

г)
длинная малоберцовая мышца

д)
длинный сгибатель пальцев

38.
Стопу приводят:

а)
передняя большеберцовая мышца

б)
задняя большеберцовая мышца

в)
короткая малоберцовая мышца

г)
длинная малоберцовая мышца

д)
длинный разгибатель большого пальца стопы

39.
Под трапециевидной мышцей находится:

а)
ромбовидная мышца

б)
широчайшая мышца

в)
дельтовидная мышца

г)
большая круглая мышца

д)
малая круглая мышца

40.
Поднимать надплечья может:

а)
верхняя часть трапециевидной мышцы

б)нижняя часть трапециевидной мышцы

в)
мышца-выпрямитель позвоночника

г)
малая грудная мышца

д)большая круглая мышца

41.
Поверхностной мышцей на груди является:

а)
большая грудная мышца

б)малая грудная мышца

в)внутренние межреберные мышцы

г)
диафрагма

42.
Широчайшая мышца находится:

а)в верхней части спины

б)в межлопаточной области

в)в нижней части спины

г)в области лопаток

д)на всей спине
43.
Грудино-ключи чно-сосцевидная мышца начинается от:
а)грудинного конца ключицы

б)грудины

в)1-го ребра

г)2-го ребра

д)3-го ребра

44.
Средняя часть трапециевидной мышцы:

а)наклоняет голову назад

б)наклоняет голову вперед

в)поворачивает голову

г)сближает лопатки

д)поднимает надплечья

45.
От лопатки начинаются:

а)большая круглая мышца

б)малая круглая мышца

в)задняя нижняя зубчатая мышца

г)двуглавая мышца плеча

д)широчайшая мышца плеча

46.От позвоночника начинаются:

а)трапециевидная мышца

б)надостная мышца

в)подостная мышца

г)подвздошно-поясничная мышца

д)большая грудная мышца

47К лопатке прикрепляются:

а)дельтовидная мышца

б)ромбовидная мышца

в)мышца, поднимающая лопатку

г)широчайшая мышца спины

д)надостная мышца

48.Начало внутренней косой мышцы живота:

а)хрящи 5-7 ребер, мечевидный отросток

б)12 ребро

в)гребень подвздошной кости, грудопоясничная фасция

49.Функция передней зубчатой мышцы:

а)
вращение плеча внутрь

б)вращение плеча наружу

в)
вращение лопатки наружу

г)
выдох

50.Функция плечевой мышцы:

а)
сгибает предплечье

б)разгибает предплечье

в)
супинирует предплечье

г)
пронирует предплечье

51.Плечевая мышца прикрепляется к:

а)
бугристости локтевой кости у основания венечного отростка

б)
бугристости лучевой кости

в)
локтевому отростку локтевой кости

52.Малая круглая мышца:

а)
приводит плечевую кость

б)
разгибает плечевую кость

в)
сгибает плечевую кость

г)
отводит плечевую кость

53
Большая круглая мышца:

а)
приводит плечевую кость

б)
отводит плечевую кость

в)
поворачивает плечо внутрь

г)
поворачивает плечо наружу

54.Подостная мышца:

а) отводит плечевую кость

б)
приводит плечевую кость

в)
поворачивает плечевую кость внутрь

г)
поворачивает плечевую кость наружу

55.
Клювоплечевая мышца относится к:

а)
сгибателям предплечья

б)
сгибателям плеча

в)
разгибателям предплечья

г)
разгибателям плеча

56.Дельтовидная мышца относится к:

а)
разгибателям плеча

б)
сгибателям плеча

в)
ротаторам плеча

г)
разгибателям предплечья

д)
сгибателям предплечья

57.Функции подлопаточной мышцы:

а)
поворачивает плечо внутрь

б)
поворачивает плечо наружу

в)
приводит плечо

г)
отводит плечо

58.Длинная головка трехглавой мышцы плеча начинается от:

а)
подсуставной бугристости лопатки

б)
надсуставной бугристости лопатки

59.Функции трехглавой мышцы плеча:

а)
приводит плечо

б)
разгибает предплечье

в)
сгибает предплечье

г)
разгибает плечо

д)
сгибает плечо

60.Локтевая мышца относится к:

а)
разгибателям предплечья

б)
сгибателям предплечья

61.Лучевой сгибатель кисти прикрепляется к:

а)
ладонной поверхности 2-й пястной кости

б)
тыльной поверхности 2-й пястной кости

в)
ладонной поверхности 3-й пястной кости

г)
тыльной поверхности 3-й пястной кости

62.Функция длинной ладонной мышцы:

а)
сгибает кисть

б)
разгибает кисть

в)
отводит кисть

г)
приводит кисть

63.Поверхностный сгибатель пальцев прикрепляется к:

а)
средним фалангам 2-5 пальцев

б)
ногтевым фалангам 2-5 пальцев
     в) проксимальным фалангам 2-5 пальцев

64.Длинный сгибатель большого пальца прикрепляется к:

а)дисталъной фаланге большого пальца

б)проксимальной фаланге большого пальца

65.
Общий разгибатель пальцев:

а)разгибает пальцы

б)разгибает кисть

в)приводит кисть

г)отводит кисть

66.
Локтевой разгибатель кисти начинается от:

а)наружного надмыщелка плечевой кости

б)внутреннего надмыщелка плечевой кости

67.В наружную группу мышц большого пальца (тенора) входят:

а)короткая отводящая мышца

б)короткая ладонная мышца

в)противопоставляющая мышца большого пальца

г)червеобразные мышцы

д)межкостные мышцы

68.Нижнюю челюсть поднимают'

а)жевательные мышцы

б)щечная мышца

в)скуловая мышца

г)височная мышца

69.Функции лестничных мышц:

а)наклон головы в сторону
г) выдох

б)наклон головы вперед
д) вдох

в)наклон головы назад

70.Грудино-ключично-сосцевидная мышца прикрепляется к:

а)
сосцевидному отростку височной кости

б)
шиловидному отростку височной кости

в)
височной ямке черепа

г)
венечному отростку нижней челюсти

71.Трапециевидная мышца может:

а)
разгибать позвоночник

б)
сгибать позвоночник

в)
опускать надплечье

г)
поднимать надплечье

д)
наклонять голову вперед

72.Функция мышцы, поднимающей лопатку:

а)
разгибает шею при укрепленной лопатке

б)
сгибает шею при укрепленной лопатке

в)
опускает внутренний край лопатки

г)
поднимает внутренний край лопатки

73.Начало большой грудной мышцы:

а)
грудинная часть ключицы, рукоятка и тело грудины, хрящи 1-5 ребер, вла-
галище прямой мышцы живота

б)
3-5 ребра вблизи соединения их с хрящами

в)
наружная поверхность 9-и верхних ребер

г)
внутренняя поверхность грудины

74.Функция малой грудной мышцы:

а)
опускает плечевой пояс

б)
приводит плечевой пояс

в)
при фиксированных руках опускает ребра

г)
при фиксированных руках поднимает ребра

д)
вращает лопатку наружу

75.
Наружная косая мышца живота прикрепляется к:

а)
апоневрозу прямой мышцы живота

б)
переднему отделу гребня подвздошной кости

в)
заднему отделу гребня подвздошной кости

г)
грудопоясничной фасции

д)
мечевидному отростку грудины

76.Начала внутренней косой мышцы живота:

а)
грудопоясничная фасция

б)
гребень подвздошной кости

в)
паховая связка

г)
хрящи 5-7 ребер

д)
наружная поверхность 8 нижних ребер

77.Длинная ладонная мышца находится на:

а)
предплечье и ладони

б)
плече

78.Короткий лучевой разгибатель запястья находится на:

а)
тыльной поверхности предплечья и кисти

б)
ладонной поверхности предплечья и кисти

79.Трехглавая мышца находится на:

а)
задней поверхности плеча

б)
передней поверхности плеча

80.Плечелучевая мышца находится на:

а)
плече

б)
предплечье

81.Малая круглая мышца располагается относительно подостной мышцы:

а)
ниже

б)
выше

82.Двуглавая мышца бедра находится на:

а)
латеральной стороне задней поверхности бедра

б)
медиальной стороне задней поверхности бедра

в)
посередине задней поверхности бедра

Тема «  Строение лимфатической системы, сердечно –сосудистой системы»
1.
Лимфатические сосуды на тыльной и ладонной поверхности каждого
пальца расположены:

а)поперек пальца

б)вдоль пальца

2.
Лимфатические сосуды, идущие по тыльной и ладонной поверхности каждо-
го пальца впадают в:

а)
продольные сосуды, идущие по боковой поверхности каждого пальца

б)сосуды, находящиеся у основания каждого пальца

3.
Лимфатические сосуды боковых поверхностей пальцев расположены:

а)
поперек пальцев

б)
вдоль пальцев

4.
Лимфатические сосуды на тыльной поверхности кисти идут:

а)
по межкостным промежуткам вертикально на предплечье

б)
к внутреннему краю кисти

в)
к наружному краю кисти

5.
Лимфатические сосуды на ладонной поверхности кисти идут к:

а)
к тенару и гипотенару

б)
межкостным промежуткам

6.
В локтевые лимфоузлы собирается лимфа с:

а)
тыльной поверхности кисти

б)
ладонной поверхности кисти

в)
тыльной поверхности предплечья

г)
ладонной поверхности предплечья

д)
плеча

7.
В подмышечные лимфоузлы собирается лимфа с:

а)
груди

б)
спины

в)
руки

г)
правой подвздошной области

д)
левой подвздошной области

8.
Основной поток лимфы на спине идет:

а)
в подмышечные лимфоузлы

б)
в паховые лимфоузлы

в)
вдоль позвоночника

9.
Лимфатические сосуды спины переплетаются в:
'

а)
области лопаток

б)
зоне между нижними углами лопаток и гребнем подвздошной кости

в)
вдоль позвоночника

10.
В паховые лимфоузлы собирается лимфа с:

а)поясницы
г) рук

б)живота
д) груди

в)
ног

11.
В затылочные лимфоузлы собирается лимфа с:

а)
головы

б)
воротниковой зоны

в)
груди

г)
руки

12.
В поясничной области лимфатические сосуды идут к:

а)
подмышечным лимфоузлам

б)паховым лимфоузлам

13.
Лимфатические сосуды передней поверхности грудной клетки идут к:

а)
подмышечным лимфоузлам

б)паховым лимфоузлам

14.
В подколенные лимфоузлы собирается лимфа с:

а)
тыльной поверхности стопы

б)подошвенной поверхности стопы

в)
передней поверхности голени

г)
задней поверхности голени

д)задней поверхности бедра

15Плечеголовной ствол отходит от:

а)
аорты

б)
подключичной артерии

в)
общей сонной артерии

г)
наружной сонной артерии

16.
Внутренняя сонная артерия отходит от:

а)
аорты

б)
плечевого ствола

в)
общей сонной артерии

г)
подключичной артерии

17.
Позвоночная артерия отходит от:

а)
подключичная артерии

б)
бронхолегочного ствола

в)
аорты

г)
подвздошной артерии

18.
Базилярную артерию образуют:

а)
мозжечковые артерии

б)
позвоночные артерии

в)
задние мозговые артерии

г)
внутренние грудные артерии

19.
Позвоночная артерия проходит вдоль:

а)
грудного отдела позвоночника

б)
всего позвоночника

в)
шейного отдела позвоночника

г)
поясничного отдела позвоночника

20.
Правая подключичная артерия отходит от:

а)
аорты

б)
плечеголовного ствола

в)
общей сонной артерии

г)
позвоночной артерии

21.
Аорта выходит из:

а)
правого желудочка

б)
левого желудочка

в)
правого предсердия

г)
левого предсердия

22.
Легочные вены впадают:

а)
левое предсердие

б)
правый желудочек

в)
правое предсердие

г)
левый желудочек

23.
Легочной ствол выходит из:

а) правого желудочка

б)левого желудочка

в)правого предсердия

г)левого предсердия

24.По легочной артерии течет:

а)артериальная кровь

б)венозная кровь

25.По легочным венам течет:

а)венозная кровь

б)артериальная кровь

26.Стенка сердца состоит из:

а) миокарда б)эндокарда

в)перикарда

г)
эпикарда

27..Двустворчатый клапан расположены между:

а)
правым и левым желудочком

б)правым предсердием и правым желудочком
«

в)левым предсердием и левым желудочком

28.Кровь из большого круга кровообращения собирается в:

а)
верхнюю полую вену

б)воротную вену

в)
нижнюю полую вену

г)
аорту

29
Продолжением подключичной артерии является:

а)
плечевая артерия

б)
подмышечная артерия

в)
верхняя грудная артерия

г)
подлопаточная артерия

30.От восходящей части аорты отходят:

а)
плечеголовной ствол

б)
левая общая сонная артерия

в)
венечные артерии

г)
левая подключичная артерия

31..  От дуги аорты отходят:

а)
левая общая сонная артерия

б)
левая подключичная артерия

в)
правая подключичная артерия

г)
плечеголовной ствол

32.  Продолжением подмышечной артерии является:

а)
подключичная артерия

б)
плечевая артерия

в)
локтевая артерия

г)
лучевая артерия

33.
Общие подвздошные артерии образуются:

а)
при слиянии внутренней и наружной подвздошной артерии

б)
из поясничных артерий

в)
при делении брюшной части аорты

34.
Продолжением бедренной артерии является:

а)
передняя большеберцовая артерия

б)
подколенная артерия

в)
задняя большеберцовая артерия

г)
подвздошная артерия

35.
Система нижней полой вены собирает кровь от:

а)
нижних конечностей

б)
органов грудной полости

в)
органов таза

г)
органов брюшной полости

36.
Система верхней полой вены собирает кровь от:

а)
головы

б)
верхних конечностей

в)
органов грудной полости

г)
нижних конечностей
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Назовите артерии шеи, головы и лица.

[image: image2]Назовите лимфатические сосуды и  регионарные лимфатические узлы. 
Тема « Анатомия нервной системы».
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Повторите нервы и сосуды головы и шеи и ответьте на вопросы.

1.
Количество черепно-мозговых нервов:

а)8 пар
г) 15 пар

б)10 пар
д) 16 пар

в)12 пар

   2.
Количество спинномозговых нервов:

а)20 пар
г) 31 пара

б)25 пар
д) 32 пары

в)30 пар

3.
Тройничный нерв относится к:

а)Ш паре ч.м.н.

б)V паре ч.м.н.

в)VI паре ч.м.н.

г)VII паре ч.м.н.

д)VIII паре ч.м.н.

4.
Ветви тройничного нерва:

а)глазничная

б)верхнечелюстная

в)нижнечелюстная

г)лобная

д)подбородочная

5.
Лицевой нерв относится к:

а)III паре ч.м.н.

б)V паре ч.м.н.

в)VII паре ч.м.н.

г)VIII паре ч.м.н.

д)X паре ч.м.н.

6.
Лицевой нерв является:

а)
чувствительным

б)двигательным

в)
смешанным

7.
Лицевой нерв иннервирует:

а)
жевательные мышцы

б)
мимические мышцы

в)
жевательные и мимические мышцы

г)
жевательные мышцы и слюнные железы

8. Сегментов в шейном отделе спинного мозга: а) 6
б) 7      в) 8
9. Сегментов в спинном мозге:

а)29
в) 31

б)30
г) 32

10.
Локтевой нерв формируется из:

а)
шейного сплетения

б)
плечевого сплетения

в)
поясничного сплетения

г)
крестцового сплетения

11.
Лучевой нерв формируется из:

а)
шейного сплетения

б)
плечевого сплетения

в)
поясничного сплетения

г)
крестцового сплетения

12.
Срединный нерв формируется из:

а)
шейного сплетения

б)
плечевого сплетения

в)
поясничного сплетения

г)
крестцового сплетения

13.
Бедренный нерв формируется из:

а)
шейного сплетения

б)
плечевого сплетения

в)
поясничного сплетения

г)
крестцового сплетения

14.
Запирательный нерв формируется из:

а)
шейного сплетения

б)
плечевого сплетения

в)
поясничного сплетения

г)
крестцового сплетения

15.
Седалищный нерв формируется из:

а)
шейного сплетения

б)
плечевого сплетения

в)
поясничного сплетения

г)
крестцового сплетения

16.
Малоберцовый нерв является продолжением:

а)
бедренного нерва

б)
запирательного нерва

в)
седалищного нерва

г)
большеберцового нерва

17.
Большеберцовый нерв является продолжением:

а)
бедренного нерва

б)
запирательного нерва

в)
седалищного нерва

г)
малоберцового нерва

18.Малоберцовый нерв иннервирует:

а)
сгибатели бедра

б)
разгибатели бедра

в)
сгибатели голени

г)разгибатели голени

д)разгибатели стопы

19.Большеберцовый нерв иннервирует:

а)
разгибатели стопы

б)сгибатели стопы

в)сгибатели бедра

г)
сгибатели голени

д)разгибатели голени

20.Запирательный нерв иннервирует:

а)
сгибатели бедра

б)
разгибатели бедра

в)
приводящие мышцы бедра

г)
сгибатели голени

д)
разгибатели голени

21.Бедренный нерв иннервирует:

а)
сгибатели бедра

б)
разгибатели бедра

в)
сгибатели голени

г)
разгибатели голени

д)
приводящие мышцы бедра

22.Шейное сплетение формируют сегменты спинного мозга:
а)С,-С5
b)d-C4

б)С,-С8
г)С,-С,; "111,

23.Плечевое сплетение формируют сегменты спинного мозга:
а)С,-С4
в)С7-Тп2

6)C4-C8;Th,
r)C,-C8

24.Поясничное сплетение формируют сегменты спинного мозга:
a)L,-L3
b)Th10-L3

6)L,-L5
r)L,-L5;S
25.Крестцовое сплетение формируют сегменты спинного мозга:
a)L5,S,-S2
b)S,-S2

6)L3-L3
r)L4-L5

[image: image4]Назовите черепно – мозговые нервы.
Тема « Анатомия внутренних органов».
1.
Листок плевры, прилегающий к легким, называется:

а)
париетальный

б)
висцеральный

в)
медиастинальный

г)
диафрагм альный

2.
Строение главного бронха отличается от строения концевых бронхиол:

а)
наличием в стенке главного бронха мышечного слоя

б)
наличием фиброзных колец в стенке главного бронха

в)
отсутствием мышечного слоя в стенке главного бронха

3.
Количество воздуха в плевральной полости:

а) 0 мл 
6)0,1 мл

в)
0,5 мл

г)
1,0 мл

4.
Двенадцатиперстная кишка относится к:

а)
толстому кишечнику

б)
тонкому кишечнику

5.
Сигмовидная кишка относится к:

а)
ободочной кишке

б)
тонкому кишечнику

в)
толстому кишечнику

6.
Проток желчного пузыря впадает в:

а)
толстую кишку

б)
подвздошную кишку

в)
12-ти перстную кишку

7.
Проток поджелудочной железы впадает в:

а)
12-ти перст ную кишку

б)
тощую кишку

в)
подвздошную кишку

8.
Инсулин вырабатывают:

а)
РП-клетки поджелудочной железы

б)
задняя доля гипофиза

в)
бета клетки поджелудочной железы

9.
Листок плевры, выстилающий изнутри стенки грудной клетки, называется:

а)
висцеральным

б)
париетальным

в)
диафрагмальным

10.Между правым и левым плевральными мешками находится:

а)
средостение

б)
диафрагма

в)
легкие

г)
пищевод

11.Толстая кишка образована:

а)
слепой кишкой

б)
ободочной кишкой

в)
двенадцатиперстной кишкой

г)
поджелудочной железой

12.Тонкая кишка образована:

а)
двенадцатиперстной кишкой

б)
восходящей ободочной кишкой

в)
прямой кишкой

г)
поперечной ободочной кишкой

д)
сигмовидной кишкой

й
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